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Kedves Csanyteleki Lakosok!

Befejeződött a helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek választása, Csanytelekhez képest ma-
gas részvételi aránnyal. Ezúton szeretném megköszönni 
azon Tisztelt Választópolgároknak, akik eljöttek és lead-
ták szavazatukat. Számomra nagy öröm volt látni, hogy a 
továbbiakban is nagy arányban támogattak és elnyertem 
az Önök bizalmát, tovább vezethetem a településünket 
a lehetőségeinkhez képest a fejlődés irányába. Ez úton 
szeretnék gratulálni az újonnan megválasztott képviselő-
testület tagjainak is!

Egy versenyt csak akkor lehet megnyerni, ha vannak 
versenytársak. 

Hiszem, hogy a megválasztottak tudásuk legjavát fog-
ják adni ahhoz, hogy Csanytelek tovább tudjon haladni a 
megkezdett úton, melyhez megkaptuk a lakosok többsé-
gének bizalmát, de azokra is  számítunk,  akik szavazata-
ikat nem ránk adták, mert a meggyőző kritika ösztönöz-
het bennünket arra, hogy még jobban teljesítsünk.

Örülök annak, hogy a már elindított beruházásokat is 
folytatni tudjuk és dolgozni fogok azért is, hogy újabb 
beruházásokat tudjunk megvalósítani pályázatok segít-
ségével településünk további fejlődése érdekében, mely-
hez önkormányzatunk és a Hivatal szakmai felkészült-
sége egy jó alap. Lesznek változások, mint mindig, de 
azon leszek, hogy az új feladatok végrehajtása se okoz-
zon problémát.

Az Önök támogatásával és a megválasztott új képvise-
lő-testülettel 2024. október 1. után tovább fogjuk vinni 
elképzeléseinket és ehhez a munkához kívánok minden-
kinek további jó egészséget és kitartást! 

Tisztelettel:
         Erhard Gyula polgármester

Felhívás
elektronikai hulladékgyűjtésre

Elektronikai hulladékgyűjtés lesz a településen
2024. július 11-12-13 napokon 
13-17 óra közötti időpontban. 

Helyszíne: 
Csanytelek Kossuth utca 34. 
(a régi varroda belső épülete). 

Minden elektromos árammal 
működő készüléket be lehet hozni! 

Erhard Gyula polgármester

szóló  összefoglaló jelentése és a belső kontrollrendszer minőségének 
értékeléséről szóló jegyzői nyilatkozat elfogadása tárgyában be-
nyújtott előterjesztés, a belső ellenőr összefoglaló jelenté-
se és a jegyzői nyilatkozatban foglaltakat tárgyalta a testü-
let, melyet módosítás nélkül elfogadott.

A Képviselő-testület az ülés 3. főnapirendi pontjaként 
vitatta meg Csanytelek Község Önkormányzata és az önkormány-
zati hivatal 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló önkor-
mányzati rendelet alkotása, beszámoló (zárszámadás) jóváhagyása 
tárgyban benyújtott előterjesztésben, ahhoz csatolt előze-
tes hatásvizsgálatban, az általános és részletes indokolás-
ban írtakat, melyet jóváhagyott. A testület kiadta a tárgy-
ban a 2024. május 31. napjával hatályba léptetett 4/2024. 
(V. 30.) önkormányzati rendeletét, mellyel határidőben eleget 
tett az államháztartásról szóló törvény azon rendelkezésé-
nek, hogy az önkormányzatoknak 2024. május 31. napjá-
ig el kell fogadniuk a 2023. évi zárszámadásukat. Ennek 
azért van jelentősége, hogy a megadott határidőn túli jó-
váhagyás esetén június első napjától a mulasztás pótlásáig 
terjedő időre a központi költségvetésből az önkormányzat 
számára a megillető állami támogatásként nyújtott nettó 
fi nanszírozás szerinti előirányzat folyósítását felfüggeszti. 

A testület 4. főnapirendi pontként tárgyalta a Somogyi Ká-
roly Városi és Megyei Könyvtár Csanytelek településen 2023. évben 
nyújtott szolgáltatásairól szóló beszámolóban foglaltakat, amely 
az előző beszámoló óta eltelt időszakban bekövetkezett 
pozitív változásoknak adott nagyobb teret, kiemelve a te-
lepülés könyvtárosa szorgalmas munkavégzésének ered-
ményességét, a rendezvények látogatottságának emelkedé-
sét. Fontos terület az általános iskolai tanulók érdeklődési 
körének megfelelő könyvek rendelkezésre állása, melyhez 
központi költségvetésből biztosított anyagi forrásból 1 
millió Ft-ot fordított a könyvtár. A testület a beszámolót 
elfogadta és megköszönte minden érintett munkavégzését.

Az ülésen 5. főnapirendi pontként Csanytelek Község Ön-
kormányzata gyermekjóléti- és gyermekvédelmi feladatainak 2023. 
évi ellátásáról szóló átfogó értékelésében foglaltakat tárgyalta és 
fogadta el a testület. Nagy hangsúlyt kapott a témakör-
ben érintettek szoros együttműködésének jelentősége, a 
jó munkakapcsolat napi szintre fejlesztése, amely lehető-
vé teszi ahol helyzetek kialakulásának megelőzését, amely 
családi tragédiákhoz vezethetnének. A képviselő-testület 
megelégedésének adott hangot és a jövőre nézve elvárás-
ként fogalmazta a tárgyban lefolytatandó eljárások színvo-
nalának tartását és az egymásra épülő kapcsolatrendszer 
kiszélesítését.

A Képviselő-testület az ülés 6. napirendi pontjaként 
tárgyalta az Európai Csanytelekért Közalapítvány 2023. évi 
tevékenységéről szóló beszámoló jelentése tárgyában benyújtott 
dokumentumokban foglaltakat, melyet változtatás nélkül 
elfogadott. 

A testület az ülésen 7. főnapirendi pontként vitatta meg  
a  KÉBSZ Kft 2023. évi egyszerűsített éves beszámolójában fog-

laltakat, melyet azzal a megnyugvással hagyott jóvá, hogy 
a több év óta tartó negatív, veszteséges tartományból si-
került kilábalnia és ha csekély mértékű pozitív eredmény-
nyel zárnia a tavalyi évet. Ezzel lehetővé vált, hogy az ön-
kormányzat éves költségvetéséből nem kellett támogatást 
nyújtani az általa alapított vállalkozás működéséhez.

Az ülésen 8. főnapirendi pontként tárgysorozatba vett, 
az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás és az általa 
fenntartott intézmények 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról 
szóló beszámoló (zárszámadás) jóváhagyása tárgyában benyúj-
tott előterjesztésben és csatolt mellékletekben foglaltakat 
tárgyalta, előzetesen véleményezve elfogadta és annak 
jóváhagyására tett javaslatot a Társulás Társulási Tanácsa 
felé, melyből részletesen az Atmöt döntései között adott 
tájékoztatást.

A Képviselő-testület a település polgármestere illetékes 
Bizottság felé benyújtott javaslatát elfogadta és 2024. 
évben Csanytelek község díszpolgári címét adományozta Bakony 
Zoltánné számára az ülésre 9. főnapirendi pontként be-
nyújtott előterjesztés és mellékletiben foglaltakra alapoz-
va.  Érdemei között szerepel a több évtizedes háziorvos 
melletti aszisztensi tevékenysége, a mozgáskorlátozottak 
helyi civil szervezetének 30 éve fennálló vezetése alatt 
végzett kiemelkedő munkássága, amely erre a címre való 
alkalmasságát bizonyítja. A díszpolgári címmel járó díj 
átadására a 2024. július 6. napján tartó díztestületi ülésen 
kerül sor. Gratulálunk és jó egészséget kívánunk a díszpol-
gári címre jogot szerzett „Rózsikának”.

A testület 10. főnaprendi pontként vitatta meg  Csany-
telek község  közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében 
tett intézkedésekről és azzal kapcsolatos feladatokról  szóló beszá-
molóban foglaltakat. A Csongrádi Rendőrkapitányság  ki-
nevezett Vezetője nem csak értékeli az elmúlt évben vég-
rehajtott feladatokat, hanem előremutató elképzeléseket 
is megfogalmazott. A beszámolóban szereplő statisztikai 
adatok arra engednek következtetni, hogy nem romlott az 
előző évekhez viszonyított közbiztonsági helyzet a tele-
pülésen, a felderítési mutatók pedig kifejezetten javultak. 
Más az érzet és a számok által bemutatott adatsor, mely-
nek sok olyan összetevője van, melyen nem lehet rendőri 
beavatkozással változtatni, viszont a közrend és a közbiz-
tonság fenntartása elsődleges feladatként folyamatos min-
den településen. A településen a térfi gyelő kamerák léte és 
működőképessége által nagy támogatás nyújt a bűnügyek 
felderítésében, de akár annak megelőzésében is, ezért kö-
szönetét fejezte ki a közterület-felügyelői feladatkörben a 
térfi gyelő kamerákat kezelő köztisztviselő - még hétvégé-
ken is - aktív közreműködéséért és ígéretet tett arra, hogy 
a jövőre nézve az együttműködés más formában való lét-
rejötte iránt tesz lépéseket. A testület a beszámolót határo-
zatában foglaltan elfogadta.

Az ülésen egyebek napirendi pont keretében nem tör-
tént sem írásban, sem szóban bejelentés.

Jegyzői tájékoztató
Csanytelek Község Önkormányzata 
Képviselő-testülete
2024. áprilisi ülésén hozott döntéséről

Tájékoztatom Önöket arról, hogy a Képviselő-testület 
2024. április 19. napján rendkívüli ülést tartott, ahol na-
pirendi pontjaként tárgyalta a Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoz-
tatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság által előzetesen 
véleményezett és a testület számára elfogadásra javasolt 
kistérségi szélessávú internet nyilvános pályázati eljárásáról szóló 
döntés meghozatala tárgyában kiadott előterjesztésben fog-
laltak, melyet határozatába foglaltan jóváhagyott. A tárgyi 
döntés lényege, hogy a 2023. novemberében meghirde-
tett, kistérségi szélessávú internet hálózat (optikai háló-
zat) értékesítése/és vagy hosszú távú bérleti hasznosításá-
ra kiírt nyilvános pályázati eljárást eredményessé nyilvánította 
a jogügyletben érdekelt többi önkormányzattal együtt. A 
testület hozzájárult a tulajdonát képező hálózatrész érté-
kesítéséhez az OPC  NETWORKS Kft. (6000 Kecskemét, 
Széchenyi körút 29 sz.) az önkormányzatot illető tulaj-
doni hányad arányában 5.915.000.- Ft vételárért, melyet 
részletekben fi zet meg a vevő az adásvételi szerződés-
ben foglalt feltételek szerint. A Képviselő-testület fel-
hatalmazta a település polgármesterét a tárgyi adásvételi 
szerződés Képviselő-testület nevében történő aláírására, 
melyre 2024. május 22. napján sor került, így az már ha-
tályba lépett, a jogi és a pénzügyi eljárásrend szerint foly-
tatódik az ügylet.

Az ülésen nem történt bejelentés.

Csanytelek Község Önkormányzata 
Képviselő-testülete
2024. májusi ülésén hozott döntéseiről

A Képviselő-testület 2024. május hónapban 10 főna-
pirendi pontot tárgyalt, melyből az 1. és 3. főnapirendi 
pontot az Ügyrendi Bizottság, míg az ülés 8. főnapirendi 
pontját kivéve, 9 főnapirendi pontot a Pénzügyi Ellenőrző, 
Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság előzete-
sen véleményezett, elfogadta azt és annak jóváhagyására 
tett javaslatot.

Az ülés 1. főnapirendi pontjaként Csanytelek Község Ön-
kormányzata és az önkormányzati hivatal 2023. évi költségvetése 
módosításáról szóló önkormányzati rendeletről szóló előterjesz-
tésben, ahhoz csatolt előzetes hatásvizsgálatban, az álta-
lános és részletes indokolásban írtakat tekintette át a tes-
tület, melyet változtatás nélkül jóváhagyott és a tárgyban 
kiadta a 2024. május 31. napján hatályba léptetett 3/2024. 
(V. 30.) önkormányzati rendeletét.

Az ülés 2. főnapirendi pontjaként a belső ellenőr 2023. évről 
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A Képviselő-testület 
2024. júniusi tartott ülésén hozott 
döntéseiről

A Képviselő-testület soros ülését 2024. június 28. napján 
tartotta. Az ülésen tárgyalásra felvett 2 főnapirendi pont 
előterjesztéseit a Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és 
Településfejlesztési Bizottság sorsos ülésén előzetesen vélemé-
nyezte, határozatba foglalva elfogadta és annak testület ál-
tali jóváhagyására tett javaslatot.

A Képviselő-testület az 1. főnapirendi pontként tárgyalta 
és elfogadta az önkormányzat és az önkormányzati hivatal 2023. 
évi költségvetési pénzmaradványa végleges felosztásáról szóló elő-
terjesztésében foglaltakat, miszerint az önkormányzatnál 
46.220.569,- Ft szabad pénzmaradvány, míg a Hivatalnál 
497.250,- Ft maradvány keletkezett. Az önkormányzat-
nál 38.438.106.- Ft összeget költségvetési tartalékba helye-
zett a testület, ugyanakkor az előzetesen kötelezettséggel 
terhelt 476.724.759.- Ft összegből a településeket össze-
kötő kerékpárút pályázati (TOP PLUSZ) program marad-
ványa 383.203.077.- Ft, Nagy Imre, Béla, Botond utcák 
felújítása pályázati támogatás maradványának felhasználá-
sa 41.251.012,- Ft. A Hivatalnál szolgáltatások vásárlására 
fordítható a pénzmaradvány összege.

Az ülés 2. főnapirendi pontjaként vitatta meg a testület 
Csanytelek Község Önkormányzata és Hivatala vagyongazdálko-
dása keretében selejtezés és leltározás gyakorlata ellenőrzéséről szóló 
belső ellenőri jelentésben írtakat, melyet határozatába foglaltan 
hagyott jóvá, mivel a belső ellenőr által benyújtott jelen-
tésben sem mulasztást, sem vonatkozó jogszabálytól, vagy 
belső szabályzatban írtaktól való eltérést nem állapított 
meg, így nem rendelte el intézkedési terv készítését.

Az ülésen Egyebek napirendi pont keretében nem tör-
tént bejelentés.

Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati 
Társulás Társulási Tanácsa 
2024. áprilisi ülésén hozott döntéseiről

Tájékoztatom Önöket arról, hogy a Társulás Társulási 
Tanácsa 2024. április 16. napján rendkívüli ülése keretében 
tárgyalta a Társulás Társulási Megállapodásában rögzítet-
ten a fenntartásában lévő 3 szociális intézményben folyó, 
2023. évben végzett tevékenységet bemutató beszámolók-
ban foglaltakat. A Csanyteleki székhelyű Remény Szociális 
Alapszolgáltató Központ, a Csongrádi székhelyű Esély Szociális 
Alapellátási Központ és a Tömörkényi székhelyű Gondozási 
Központ Rózsafüzér Szociális Otthon szabályszerű működését a 
szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. 
évi III. törvény 92/B. § (1) bekezdés d) pontja értelmé-
ben a Társulás Társulási Tanácsa köteles ellenőrizni és évente 
egy alkalommal értékelni a szakmai munka eredményességét, ezért 

történt intézményenként külön – külön a beszámolás. A 3 
szociális intézmény vezetőjével közösen hajtottuk végre az 
érintett intézményekben folyó szakmai munka éves ellenőrzé-
sét, amely mind a három szociális intézményben dokumentumokkal 
alátámasztott, a vonatkozó hatályos jogszabályokban foglaltaknak 
megfelel, így az intézmény működésének ellenőrzése megnyugtató ered-
ménnyel zárult. Ezt támasztják alá a Csongrád-Csanád Vár-
megyei Kormányhivatal illetékes Főosztálya köztisztviselői 
által az idei évben végrehajtott, a 2023. évi tevékenység el-
lenőrzéseiről készült jegyzőkönyvben foglalt megállapítása 
is, melynek alapján nem kellett sem anyagi, sem személyi jellegű 
intézkedést foganatosítani, mert olyan hibák feltárására nem került 
sor, amely ezt indokolta volna. Mind a 3 szociális intézmény-
ben olyan magas színvonalon folyik a szakmai tevékenység, 
amely nem csak az intézmény alap- és szakosított ellátá-
sát igénybe-vevők körében, de az egész település lakossá-
ga megelégedésére szolgál. Köszönet illeti az intézmények 
vezetőit és minden intézményi közalkalmazottat az empa-
tikus, áldozatkész munkájáért, melyhez a jövőre nézve is 
sok kitartást kívánunk és hasonló munkavégzést várunk el 
a beszámolókban megfogalmazott intézményi célok elérése 
érdekében!

Az ülésen egyebek napirendi ponthoz sem írásban, sem 
szóban nem történt bejelentés.

Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati 
Társulás Társulási Tanácsa 
2024. májusi ülésén hozott döntéseiről

A Társulás Társulási Tanácsa 2024. május 24. napján 
tartott ülésén 1. főnapirendi pontként tárgyalta a Társulás 
2023. évi költségvetése előirányzatai módosításáról szóló 
előterjesztésben írtakat, melynek eljárás rendje Képviselő-
testület által követendő formulához képest annyiban kü-
lönbözik a Társulásnál, hogy nem önkormányzati rendeleti 
formában, határozattal történik annak jóváhagyása. A Tár-
sulás Társulási Tanácsára és az általa fenntartott 3 szociális 
intézmény és 3 településen a Társulás által működtetett ne-
velési intézmény (mini bölcsődék és óvodák) mint költség-
vetési szervek elmúlt évi költségvetése eredeti előirányzatát 
módosította, melyet a 2023 évi költségvetési zárszámadása 
foglal magába. A tárgyban a Társulás Társulási Tanácsa az 
általa kiadott határozathoz csatolt 1-15. mellékletben fog-
laltak szerint hagyta jóvá a Társulás és az általa fenntartott 
intézmények 2023. évi költségvetése módosítását. 

Az ülés a következő napirend keretében tárgyalta a dön-
téshozó az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás 2023. 
évről szóló éves belső ellenőrzési összefoglaló jelentés és a belső kont-
rollrendszer minőségének értékeléséről szóló feladatellátó jegyző nyi-
latkozata, továbbá a Társulás által fenntartott intézmények vezetői 
nyilatkozata elfogadása tárgyában benyújtott dokumentumok-
ban foglaltakat, melyet változtatás nélkül elfogadott. 

A Társulás Társulási Tanácsa 3. főnapirendi pontjaként 
vitatta meg az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás és 
az általa fenntartott intézmények 2023. évi költségvetésének végre-
hajtásáról szóló beszámoló (zárszámadás) tárgyában benyújtott 
előterjesztésében és ahhoz táblázatba összeszedett száma-
dataiban szerepeltetetteket, melyet határozatba foglalva 
hagyott jóvá. Az eredeti költségvetésbe betervezett felada-
tok végrehajtása problémamentesen zajlott le. A Társulás 
Tagönkormányzatai Képviselő-testületei előzetesen véle-
ményezték a zárszámadásról szóló előterjesztésben és ah-
hoz mellékletként csatolt táblázatokban foglaltakat, melyet 
elfogadtak és annak jóváhagyására tettek javaslatot, mellyel 
eleget tettek a Társulás Társulási Megállapodásban foglalt 
kötelezettségüknek. Fontos tény, hogy egyik döntés sem 
hordoz lakossági kötelezettséget, mert mind a három dön-
tés belső eljárásrend szerinti végrehajtást igényel.

Egyebek napirendi ponton belül bejelentés tételére nem 
került sor.

Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati 
Társulás Társulási Tanácsa 
2024. júniusi ülésén hozott döntéseiről

A Társulás Társulási Tanácsa 2024. június 21. napján 
tartott ülésén 2 főnapirendi pontot tárgyalt, az alábbiak 
szerint. Az ülésen 1. főnapirendi pontként tárgyalta az 
Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás és az általa fenn-
tartott intézmények 2023. évi pénzmaradványa felosztására irá-
nyuló előterjesztésben és ahhoz csatolt mellékletében 
foglaltakat, melyet 30.900.322.- Ft összegű kiadással és 
az intézmények alaptevékenysége szabad pénzmaradvá-
nyaként 12.210.924 Ft-tal hagyott jóvá. Ebből települé-
sünket a szociális és nevelési intézmény érinti, az előbbit 
592.895.- Ft, az utóbbit pedig 1.901.335.- Ft összeggel. 
Ennél nagyságrenddel nagyobb pénzmaradvánnyal gaz-
dálkodhat a Csongrádi és a Tömörkényi székhelyű szoci-
ális intézmény, ami elsősorban a tervezettnél lényegesen 
magasabb állami költségvetési támogatás nyújtásának tud-
ható be.

Az ülésen 2. főnapirendi pontként tárgyalta a Társulás 
Társulási Tanácsa a Csongrádi székhelyű Esély Szociális 
Alapellátó Központ 2023. évi költségvetési gazdálkodása ellenőr-
zéséről szóló belső ellenőri jelentésről szóló előterjesztésben és 
az ahhoz mellékletként csatolt belső ellenőri jelentésben 
foglaltakat. A jelentés értelmében intézkedési terv készí-
tését semmi nem indokolja, mert az intézményben a költ-
ségvetési gazdálkodás a hatályos vonatkozó központi jog-
szabályokban és a belső szabályzatokban foglaltak szerint 
történt az elmúlt évben. 

Az Egyebek napirendi pontra vonatkozóan sem írás-
ban, sem szóban nem történt bejelentés.

Az ülésre kiadott előterjesztés papíralapú változata a hi-
vatal ügyfélszolgálatán, a település könyvtárában, valamint 
az önkormányzat honlapján (www.csanytelek.hu) az önkor-
mányzat címszó alatt és a www.njt.hu oldalon érhetőek el. 

  
Tisztelettel: Kató Pálné jegyző

Csanyteleki Helyi Választási Iroda 
Vezetőjének tájékoztatása a választási 
eredményről

A Csanyteleki Helyi Választási Iroda Vezetőjeként 
a 2024. évi helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek 2024. június 09. napján megtartott 
választásán Csanytelek településen a következő jogerős 
eredményekről tájékoztatom Önöket:

Polgármester jelöltek Érvényes 
szavazat

Szavazati arány 
(megjelentekből)

Erhard Gyula 883 77,93%

Szabóné Kovács Nikolett 123 10,86%

Tülkös Ferenc 80 7,06%

Veres János András 25 2,21%

Képviselő jelöltek Érvényes 
szavazat

Szavazati arány 
(megjelentekből)

MUCSI ISTVÁN 736 64,96%

BARTUS LÁSZLÓ 720 63,55%

SOMODI BALÁZS 679 59,93%

KOVÁCS ANDREA 619 54,63%

BERNÁT JÁNOS 478 42,19%

PALÁSTI PÁL 476 42,01%

TÜLKÖS FERENC 435 38,39%

BÁTKINÉ KECSKEMÉTI ARANKA 276 24,36%

VARGA ERIK 264 23,30%

SZÉL GÁBOR 170 15,00%

KOVÁCS LÁSZLÓ 110 9,71%

Képviselő-testület összetétele 2024. október 1. napjától

 Tisztelettel:     
   Kató Pálné HVI vezető
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Csanyteleki Óvoda és Mini Bölcsőde 
tavaszi programjai

Gyermekeink érzelemvilágában a tavasz, az éledő 
természet, nyitottságot, jókedvet hozott. Február 
utolsó hetében, mi is szerettünk volna hozzájárulni 
a jó idő eljöveteléhez, ezért megrendezésre került egy 
színes, tartalmas néphagyományokat ápoló Farsanggal 
és Télűzővel egybekötött télbúcsúztató. A Farsangi 
karnevál vidámsággal, jókedvvel, mulatozással és 
mókázással telt. A nap folyamán gyermekeinkkel 
együtt, az intézmény udvarán igazi télűző forgatagot 
varázsoltunk, igyekeztünk a telet elűzni. 

Az előző évekhez hasonlóan, nagycsoportosaink 
„Kiszebábot” készítettek, melynek elégetése, 
most is nagy tetszést váltott ki gyermekeinkből. A 
hangulatot a tűz körül, szebbé tette számunkra, hogy 
nagycsoportosaink, télűző műsorral kedveskedtek a 
karnevál résztvevőinek.

Intézményünkben sem maradhatott el, hogy 
Március 15-ét megünnepeljük. 

Az 1848-as eseményeket játékos formában dolgoztuk 
fel, a gyerekek életkori sajátosságainak megfelelően. 
Beszélgettünk velük, felidéztük ismereteiket, új 
fogalmakat tanulhattak. A legnemesebb érzéseket, s 
eszményeket próbáltuk erősíteni gyermekinkben: mint 
a hazaszeretet, az összefogás, együttműködés öröme, az 
együttérzés, a bátorság, a tettrekészség, segítőkészség.

Óvodánkban hagyományőrző céllal rendeztük meg a 
Mese- és Versmondó délelőttöt, március hónapban, 
a 5-6-7 éves korosztálynak. Nevelőmunkánkban kiemelt 
szerepet kap a mese-vers, az anyanyelvi nevelés. Az óvó 
nénik célja meghallgatásra talált, a verselés és a mesélés 
által erősíteni kívánták az összetartozás érzését, a 
szülő- gyerek kapcsolatát, hiszen a gyerekek felkészítése 
otthon, szüleik segítségével történt. A „kis vers- és 
mesemondókat”, a zsűri, bátorságukért, részvételükért, 
jutalomban részesítette. 

Intézményünk minden csoportja a tavasz folyamán 
nyílt napot tartott, ahol a szülők és a tanító nénik 
betekintést nyerhettek gyermekeink mindennapi 
életébe, megismerhették csemetéik érdeklődését, 
aktivitását a különböző tevékenységek során, s együtt 
kézműveskedhettek a gyerekekkel a Húsvét jegyében. 

Tavaszi 
Jótékonysági bál

Április 20 -án, intézményünk megrendezte a XXX. Tavaszi 
Jótékonysági bálat. A bál tartogatott meglepetéseket. 
Nagycsoportos óvodásaink és dolgozóink, színvonalas 
műsorral lepték meg a közönséget, tortával kedveskedtünk 
vendégeinknek, hiszen méltóképp igyekeztünk 
megünnepelni a jubileumi bálat. 

A vacsoráról a konyha dolgozói gondoskodtak, ezúton is 
köszönjük munkájukat. Az ízletes vacsora után kezdődött 
az igazi mulatozás és tartott reggelig, melyről a Spontán 
zenekar gondoskodott. A program, hogy létrejöhetett azt 
jelenti, sokan támogatták az intézményt. 

Köszönetünket szeretnénk kifejezni a szülőknek, s mind-
azon dolgozóknak, cégeknek és egyéb szervezeteknek, akik 
részvételükkel, tárgyi és anyagi felajánlásaikkal hozzájárultak 
a jótékonysági bálunk támogatásához és eredményességéhez.

Támogatóink:
Jenei Barkácsbolt; E és K Bt.- Csanytelek, Szeri Béla és családja, Kósa Mihály és családja, 
Berényi Boglárka és Gyöngyi Zoltán, Szabóné Pálinkás Györgyi és családja, Kávainé Pálinkás 
Beáta és családja, Lászlóné Nagy Beatrix és családja, Papp Gyöngyi és családja, Faragó Attila 
és családja, Tajti Ildikó és családja, Magic Force Bt. Ferenczik Gábor és családja, Csanyteleki 
Polgárőr Egyesület, Kató Edina és családja, Ürmös Kft., Vida Zsolt és családja, Urbácsik János 
és családja, KOZMA ABC, Czegő Csilla Orsolya, Csongrádiné Pap Zita és családja, Jéri Csaba 
és családja, Apró Mihály és családja, Blaskovicsné Deák Orsolya és családja, Pelikán Gergely 
és családja, Enyingi István és családja, Csillagösvény Labirintus- Ópusztaszer, Ambrus Zoltán 
és családja, Máté Péter és családja, Őrangyal Patika Kft.- Csanytelek, Felgyői Geda- Halom 
Egyesület, L.Q. HUA MAO Kft.- Csanytelek, Profi- Tom Kft., Miklós Dalma, Répa Róbert 
és családja; Mészáros- Laczkó Éva, Bánfi Csilla és családja, Sovák Andrea és családja; Fülöpné 
Szeri Noémi és családja, Deákné Abou Ghazaléh Lejla és családja, Nagy Kitti és családja, Bánfi 
Norbert és családja; Mátyásné Horváth Etelka és családja; Kátai Józsefné, Szegedi Vadaspark; 
Pizzaház Csongrád; Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékpark; Orgoványi Dínópark; 
Pivarcsi Zoltán és családja; Faragó Attila és családja; Kertészné László Éva és családja; Lovas 
Dóra és családja; Köteles Paulina és családja, Murzsa Zsanett és családja, Körmendi Ferenc és 
családja, Horváth Kitti és családja, Potor István és családja, Boldogh- Nagy Angéla és családja, 
Szabóné Kovács Nikolett és családja, Szín Gabriella és családja, Kévés Annamária és családja, 
Brutyó Mónika és családja, Bálint Tibor és családja, VIKING Lángos, Profi Vizsgaközpont 
Kft., Bernáth Jánosné és családja, Tóthné Györgyi Bettina és családja, Erdélyiné Tóth Andrea 
és családja, Vidács Máté és családja, Szécsényi Franciska és családja, Kádár Dorina és családja, 
Falusi Hús- és Csemegebolt, Kovácsné Habling Teréz, Novum Könyvkereskedés, Németh 
Gazdaker Kft., Lantos Evelin Kozmetika, Csongrádi Színtársulat, Tappancs Könyvkereskedés, 
Gyovai István és családja, Goods Market- Csanytelek, Tóth Zoltán és családja, Gerebenes Róbert 
és családja, Dr. Illés György, Mészáros Evelin, Darabos Pékség, SOPA-TEX Kft., Gyurkó 
Diána és családja, Tappancs és Mirr –Murr Csongrád, Györgyiné Felföldi Éva és családja, Éva 
Virágüzlet, Szász Erika és családja, Forgó Henrik és családja, 
Kátai- Benedek Istvánné és családja, Antal Imre –Atya, Potor Róbert és családja, Keléné Vidács 
Diána és családja, Lucz Klaudia és családja, Perbíró György, Gyöngyi Mihály és családja, 
Czinka József, Szentesi Sport és Üdülőközpont, Csongrádi Gyógyfürdő és Uszoda, Mórahalmi 
– Szent Erzsébet Gyógyfürdő, Pokoli Konyha, Kajtár Norbert.

Az intézmény alkalmazotti közösségének nevében: 
Köszönjük az önzetlen segítséget!

Tisztelettel: Szabóné Pálinkás Györgyi intézményvezető


